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KIT BORDADO 
PARA INICIANTE
POR RENATA SILVA (PARA LANMAX)

www.lanmax.com.br

Aprenda alguns pontos básicos de bordado e crie lindos motivos para aplicar em peças
decorativas ou artigos de moda
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Kit bordado para iniciante Lanmax contendo: bastidores em todos os tamanhos, pedaço de étamine, meadas de
linha para bordar em diversas cores, plaquinhas para linha de bordar, tesoura para arremate, dedal, 4 passa-fios,
desmanchador de costura e agulhas para bordar em tamanhos variados
Caneta com apagador Lanmax
Tecido de algodão cru

MATERIAIS UTILIZADOS 
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02. Posicione o tecido sobre a
parte maior do bastidor e
estique-o bem.

01. Pegue um bastidor e retire a
parte interna.

03. Sobreponha a parte menor do
bastidor, sempre esticando o
tecido até que fique firme.

05. E volte a esticar o tecido até
que ele faça o som de um
tamborim ao toque.

06. Faça dois traços paralelos
sobre o tecido, utilizando a
caneta com apagador.

04. Trave o bastidor.
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07. Em seguida, desenhe um
círculo com 5 divisões.

08. Corte um pedaço de fio da
meada com cerca de 50 cm de
comprimento.

09. Coloque a meada com 6 fios
na agulha.



0 4

10. Posicione uma das pontas do
fio por baixo da ponta da agulha.

13. Segure as voltas de fio com
os dedos e puxe a agulha.

11. Segure a ponta do fio sobre
a agulha.

14. Leve o nó formado até a
ponta do fio.

12. Dê duas voltas ao redor da
agulha com o fio da meada.
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15. Suba com a agulha, de
baixo para cima, no início do
traço feito no tecido.

16. Desça com a agulha no tecido,
milímetros à frente, seguindo o
risco.

17. Suba com a agulha milímetros
à frente do ponto formado.

Nó de quilter

Ponto Atrás
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18. Volte com a agulha, descendo
no final do ponto anterior.

21. Repita o processo até
completar o risco.

22. Suba com a agulha no início
do risco feito no tecido.

19. Suba novamente milímetros
à frente do ponto anterior.

23. Com o polegar, segure o fio
para baixo.

24. Desça com a agulha
milímetros à frente.

20. E desça no final do ponto
anterior, formando o ponto atrás.

Ponto Haste
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25. Deixe um pedacinho do fio
solto no tecido, formando uma
argola.

28. Puxe a agulha e a linha.

31. E novamente deixe um
pedacinho de fio solto,
formando a argola.

26. Segure a argola para baixo,
utilizando o polegar.

29. Segure novamente o fio
para baixo.

32. Segure a argola para baixo
e suba com a agulha no meio
dela, sobre o risco.

27. Suba com a agulha no meio
da argola, sobre o risco.

30. Desça com a agulha
milímetros à frente.

33. Repita o processo por todo o
risco, formando uma sequência
de pontos hastes.

www.lanmax.com.br



0 7

34. Coloque o fio na agulha e faça
o nó de quilter.

37. Suba com a agulha no final
do risco seguinte.

40. E desça no centro do círculo.

35. Suba com a agulha no
tecido, no meio do círculo.

38. E desça com ela no centro
do círculo.

41. Repita o processo até
completar todos os riscos.

39. Novamente, suba com a
agulha no final do risco seguinte.

42. Suba com a agulha próximo
ao centro do círculo.

36. Desça com a agulha no final
de um dos riscos feitos no
círculo.

Ponto Rosa
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43. Passe a agulha por cima de
um ponto e por baixo do seguinte,
repetindo por toda a volta.

44. Siga repetindo o processo
até preencher totalmente o
círculo.

45. Desça com a agulha no
tecido e arremate o fio no
avesso. A rosa está pronta.



@PatchArtecomLanmax@patcheartelanmax@lanmaxcostura

Clique nos ícones para seguir as nossas 
redes sociais e ficar por dentro das novidades.
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